Porta Molde 196x196

poli

mold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes

i — 12

‘ yimmxzs
‘ %ﬂ 2:2
r j I
B @ L
@26 ; ‘ 20 j
| |
i |
1
|
b i
. . .
5 .
o i B .:gi(:E ‘ CURSO
1 i
L | -
ﬂﬁmsmz ! J.BEX \ ‘7
17 - e ‘
Eﬁazo ﬂ P

-~ 38 — — M10

196

246

100

152

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado

Op¢oes na Montagem

\ L=

‘QEJ

!
I8

==

o

]

O

I =
m
[]

T s e

b

O
N

S

O

umt s

=

o

w
(@]

A

O

e o &

4

O

O

A

O

wzﬁz B
o]
-

o

e o A e e

R

O

5B 5C

T

O

=
L

o

"LF

Al

6A

R

O
[

O

(<2}
o
2]
(@]



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 /| C/CG 18027027 | C/CG 20027027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 56 51| C/CG 18056066 | C/CG 20056066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
27 {5 C/CG 18027027 | C/CG 20027027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 56 v/ C/CG 18056066 | C/CG 20056066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
27 151 C/CG 18027046 | C/CG 20027046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 56 [ C/CG 18056096 | C/CG 20056096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
27 5150 C/CG 18027046 | C/CG 20027046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 66 "/ C/CG 18066027 | C/CG 20066027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
27 :59] C/CG 18027066 | C/CG 20027066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 66 ={51 | C/CG 18066027 | C/CG 20066027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
27 7/5 | C/CG 18027066 | C/CG 20027066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 66 U5 C/CG 18066046 | C/CG 20066046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
27 c[5 C/CG 18027096 | C/CG 20027096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 66 15| C/CG 18066046 | C/CG 20066046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
36 7/ C/CG 18036027 | C/CG 20036027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 66 5[50 C/CG 18066066 | C/CG 20066066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
36 {5 C/CG 18036027 | C/CG 20036027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 66 v/ C/CG 18066066 | C/CG 20066066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
36 151 C/CG 18036046 | C/CG 20036046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 66 [ C/CG 18066096 | C/CG 20066096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
36 515 C/CG 18036046 | C/CG 20036046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 76 "/ C/CG 18076027 | C/CG 20076027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
36 559 C/CG 18036066 | C/CG 20036066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 76 ={53 | C/CG 18076027 | C/CG 20076027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
36 7/5 | C/CG 18036066 | C/CG 20036066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 76 U5 C/CG 18076046 | C/CG 20076046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
36 c[5 C/CG 18036096 | C/CG 20036096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 76 5150 C/CG 18076046 | C/CG 20076046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
46 i/ C/CG 18046027 | C/CG 20046027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 76 (53| C/CG 18076066 | C/CG 20076066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
46 {5 C/CG 18046027 | C/CG 20046027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 76 v/ C/CG 18076066 | C/CG 20076066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
46 5P C/CG 18046046 | C/CG 20046046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 76 [ C/CG 18076096 | C/CG 20076096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
46 51590 C/CG 18046046 | C/CG 20046046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 96 i/ C/CG 18096027 | C/CG 20096027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
46 559 C/CG 18046066 | C/CG 20046066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 96 ={5 | C/CG 18096027 | C/CG 20096027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
46 7/5 | C/CG 18046066 | C/CG 20046066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 96 U5 C/CG 18096046 | C/CG 20096046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
46 c[5 C/CG 18046096 | C/CG 20046096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 96 515 C/CG 18096046 | C/CG 20096046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
56 7/ C/CG 18056027 | C/CG 20056027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 96 (51| C/CG 18096066 | C/CG 20096066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
56 ={5 | C/CG 18056027 | C/CG 20056027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 96 v/ C/CG 18096066 | C/CG 20096066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
56 51 C/CG 18056046 | C/CG 20056046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 96 [ C/CG 18096096 | C/CG 20096096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
56 5150 C/CG 18056046 | C/CG 20056046 | B/BG 18056 | B/BG 20056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 46 CE 15022046 CE 15027046 BEX 1529 BPR 20064 M10x100
P 23 56 CE 15022056 CE 15027056 BEX 1529 BPR 20074 M10x110
3 43 76 CE 15022076 CE 15027076 BEX 1529 BPR 20094 M10x130

Componentes

6 L1

D196

31

5

3
p1H7
26 M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 196x246

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

| I [ RN =
— ‘ “ﬁ“ | 2 i g[ i
| ‘ 27 { B B
| | = i i
26 ! ‘ == 20 L
| 1 | —
‘ ] 1 | [
| 1 | 1A 1B 1C
‘ . P : ‘ Li—@[J [% [%
i T + -
| b | i H B
} ‘ | | I : = 7 é
| | | | =4 O e
g BPR 210 i |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —12 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
‘ \ﬂ‘ﬁ M6x12 !BEX'; : i 1 ¢ i E[ B
17— I | ! f EF
wEH
L — EP1A M8x20 —— el
1 =
- 43 — 108 L—m10 = -
196 3A 3B 3C
246
LE—E[J Lﬁ L?
148
56 | EF
46 ‘J: E
- - | v : s in
el ‘ ,,wg’ i aA 4B 4cC
3 e i SSE=2 =0 = = -
¢ i i
138 | 202 ‘J_
A T I A I 7 =l E
21 150 122 % 150 216 MO .=
5A 5B 5C
E ] Lﬁ

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado

=

R

6A

6B

"LF




Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 /| C/CG 18027027 | C/CG 20027027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 56 51| C/CG 18056066 | C/CG 20056066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
27 {5 C/CG 18027027 | C/CG 20027027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 56 v/ C/CG 18056066 | C/CG 20056066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
27 151 C/CG 18027046 | C/CG 20027046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 56 [ C/CG 18056096 | C/CG 20056096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
27 5150 C/CG 18027046 | C/CG 20027046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 66 "/ C/CG 18066027 | C/CG 20066027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
27 :59] C/CG 18027066 | C/CG 20027066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 66 ={51 | C/CG 18066027 | C/CG 20066027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
27 7/5 | C/CG 18027066 | C/CG 20027066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 66 U5 C/CG 18066046 | C/CG 20066046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
27 c[5 C/CG 18027096 | C/CG 20027096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 66 15| C/CG 18066046 | C/CG 20066046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
36 7/ C/CG 18036027 | C/CG 20036027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 66 5[50 C/CG 18066066 | C/CG 20066066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
36 {5 C/CG 18036027 | C/CG 20036027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 66 v/ C/CG 18066066 | C/CG 20066066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
36 151 C/CG 18036046 | C/CG 20036046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 66 [ C/CG 18066096 | C/CG 20066096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
36 515 C/CG 18036046 | C/CG 20036046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 76 "/ C/CG 18076027 | C/CG 20076027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
36 559 C/CG 18036066 | C/CG 20036066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 76 ={53 | C/CG 18076027 | C/CG 20076027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
36 7/5 | C/CG 18036066 | C/CG 20036066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 76 U5 C/CG 18076046 | C/CG 20076046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
36 c[5 C/CG 18036096 | C/CG 20036096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 76 5150 C/CG 18076046 | C/CG 20076046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
46 i/ C/CG 18046027 | C/CG 20046027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 76 (53| C/CG 18076066 | C/CG 20076066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
46 {5 C/CG 18046027 | C/CG 20046027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 76 v/ C/CG 18076066 | C/CG 20076066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
46 5P C/CG 18046046 | C/CG 20046046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 76 [ C/CG 18076096 | C/CG 20076096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
46 51590 C/CG 18046046 | C/CG 20046046 | B/BG 18056 | B/BG 20056 96 i/ C/CG 18096027 | C/CG 20096027 | B/BG 18027 | B/BG 20027
46 559 C/CG 18046066 | C/CG 20046066 | B/BG 18066 | B/BG 20066 96 ={5 | C/CG 18096027 | C/CG 20096027 | B/BG 18036 | B/BG 20036
46 7/5 | C/CG 18046066 | C/CG 20046066 | B/BG 18076 | B/BG 20076 96 U5 C/CG 18096046 | C/CG 20096046 | B/BG 18046 | B/BG 20046
46 c[5 C/CG 18046096 | C/CG 20046096 | B/BG 18096 | B/BG 20096 96 515 C/CG 18096046 | C/CG 20096046 | B/BG 18056 | B/BG 20056
56 7/ C/CG 18056027 | C/CG 20056027 | B/BG 18027 | B/BG 20027 96 (51| C/CG 18096066 | C/CG 20096066 | B/BG 18066 | B/BG 20066
56 ={5 | C/CG 18056027 | C/CG 20056027 | B/BG 18036 | B/BG 20036 96 v/ C/CG 18096066 | C/CG 20096066 | B/BG 18076 | B/BG 20076
56 51 C/CG 18056046 | C/CG 20056046 | B/BG 18046 | B/BG 20046 96 [ C/CG 18096096 | C/CG 20096096 | B/BG 18096 | B/BG 20096
56 5150 C/CG 18056046 | C/CG 20056046 | B/BG 18056 | B/BG 20056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 46 CE 15027046 CE 15036046 BEX 1529 BPR 20064 M10x110
P 23 56 CE 15027056 CE 15036056 BEX 1529 BPR 20074 M10x120
3 43 76 CE 15027076 CE 15036076 BEX 1529 BPR 20094 M10x140

Componentes

6 L1

D196

31

5

3
p1H7
26 M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 196x296

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; 0 \ EiR=mni=
| ‘ “ﬁ“ 27 i g[ i
— | » { g g
| | = . H i
@30 ! ‘ == 20 L
| 1 | —
| R | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
| T * : .
i L w g i [
| | | s s I
. | he
| ‘ 1 | ‘ —r i E\ [’gi
Il BPR o104~ ‘CE 7? | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
] —12 ‘ | :I:I ; | H 0 ula 0
| . LR %
‘ xﬂﬁmxn !BEX.{ | \ 1 4j' E[ B
= ‘ | | I H»
QZG;&L ‘ﬂ 2'7
— EP1A M8x20 — 1
i =
—~— 43 — 108 —M12 u I O
196 3A 3B 3C
246
LE—E[J Lﬁ L@i
150
56 L
40 - =
- - i NP ﬁ m 05 O
s ‘ ﬂﬁg’ A an 4B 4c
A | & o =
N N i e =y - - -
- I HY e
230 172 ! 244 296 ‘J_
N ! i =H | E
260 194 160 j’i 186 266 1 O | =
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—EEJ LJEIT Lﬁ
|y e 0 E C
‘\::Ji”/ ,:\:\\ | | || LI
i \jt::\ ’/’///’ //ET: W L +F JJL
‘ i :/)_('/’/_@\:\n \\\\\;J;;‘,W L o
! ‘ : i O E\ [’EE
90 |
150 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 23 56 CE 20027056 CE 20036056 BEX 2029 BPR 24074 M12x120
2 43 76 CE 20027076 CE 20036076 BEX 2029 BPR 24094 M12x140
3 63 96 CE 20027096 CE 20036096 BEX 2029 BPR 24114 M12x160

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 196x346

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; 0 \ N = (=
| ‘ “ﬁ“ 27 i g[ i
— | » { E g
| | = . . i
@30 ! ‘ == 20 L
| 1 | —
| R | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
| T * : .
| | | s s I
. | he
| ‘ 1 | ‘ —r i E\ [’gi
| BPR 210 =1 |~ ‘CE *TT: ‘ r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
] —12 ‘ | :I:I ; | H 0 ula 0
| . LR %
‘ xﬂﬁmxn !BEX.} | \ 1 4j' E[ B
= ‘ | | I H»
QZG;&L ‘ﬂ 2'7
— EP1A M8x20 — 1
i =
—~— 43 — 108 —M12 u I O
196 3A 3B 3C
246
LE—EEJ Lﬁ L@i
150
56 L
40 - =
- - i NP ﬁ m 05 O
s ‘ ﬂﬁg’ A an 4B 4c
A | & o =
N N i e =y - - -
- I o I
280 222 ! 294 346 ‘J_
N ! i =H | IE
31 244 210 j’i 236 314 1 O =
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—EEJ LJEIT Lﬁ
|y e 0 E C
‘\::Ji”/ ,:\:\\ | | || LI
i \jt::\ ’/’///’ //ET: W L +F JJL
‘ i :/)_('/’/_@\:\n \\\\\;J;;‘,W [ 1 gy B
! ‘ : i O E\ [’EE
90 |
150 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 23 56 CE 20027056 CE 20036056 BEX 2029 BPR 24074 M12x120
2 43 76 CE 20027076 CE 20036076 BEX 2029 BPR 24094 M12x140
3 63 96 CE 20027096 CE 20036096 BEX 2029 BPR 24114 M12x160

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 196x396

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; i \ sfim=min=
| ‘ “ﬁ“ | % i g[ i
: | ‘ 27 { B B
| | = 1 18
@30 ! ‘ == 20 L
‘ | ‘ —
| T | [
| 1 | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ LE—@[J [% [%
i & d R R S
i L i i fi il i
1 ‘ | | 36 M NI
‘ I
| (. — =il B LF
i < N i°E kil \ | 2A 2B 2C
CURSO
! —17 ! | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
BEX 4
‘ . l@thUSMZ ! .{ ! i 1 ‘i JE[ B
‘meﬁj ; 36 EF
=S8 ] | : H&
——EP1A M8x20 — )
g =
—~— 43 — 108 —M12 [ I O
196 3A 3B 3C
246
LE—E[J Lﬁ L@i
e =
144
56 L EF
40 i
| =il A E .
“ZAIN AN A IR e N
Ry ‘ ﬂﬁg’ ﬁj aA 4B 4C
@t | Y o T
H NG ‘ N =27
' iul e
330 260 | 344 ﬁ—
[N T I S O S : sHl=
360 294 260 ﬂk 274 \ O =
\ 5A 5B 5C
|
| T T e
| o= 0 8 0
Vi Vi L b=
I NS
* =i, 5 Lk
90 o
144 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado




Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensdes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20036056 BEX 2039 BPR 24074 M12x130
2 33 76 CE 20036076 CE 20036076 BEX 2039 BPR 24094 M12x150
3 53 96 CE 20036096 CE 20036096 BEX 2039 BPR 24114 M12x170

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x246

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; I [ RN =
| ‘ “ﬁ“ 27 i g[ i
— | 2‘7 { H E
| | = [ I
@30 i ‘ ==— 20 L
‘ | ‘ i
I i |
‘ | ‘ R | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ LE—@[J [% [%
i T " [
| | | s s I
I I e
| B ‘ 1 : ‘ —r i E\ [’EE
| 5PR 2120~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —12 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
‘ \% Moz !BEX.} ‘ 1 1 : | E[ B
17— I i i f EF
QZG;&L ‘ﬂ 2'7
L—EP1A M8x20 — 1
1 =
—~— 43 — 158 —M12 B I O
246 3A 3B 3C
296
LE—E[J Lﬁ L?
200
90 B
80 : = =
‘ 1O | O
AN ) A ‘ ::\4@3} R
A o ‘ J%%’L [ 4A 48 4C
o O e R L
= NG i e =7y - - -
e [ i -
180 we | PRI - 200 246 g"_ 5 =
204 130 96 j’i 130 214 e OS5
| 5A 5B 5C
|
‘ LE—EEJ LJEIT Lﬁ
| = ] 5 £
NS4 X N || || L
i \jt::\ ’/’///’ //ET: W L +F JJL
Bt - T
‘ \j/ NS
! ‘ : i O E\ [’EE
130 |
200 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 23 56 CE 20027056 CE 20036056 BEX 2029 BPR 24074 M12x120
2 43 76 CE 20027076 CE 20036076 BEX 2029 BPR 24094 M12x140
3 63 96 CE 20027096 CE 20036096 BEX 2029 BPR 24114 M12x160

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x296

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

; I [ RN [HI=|
| ‘ “ﬁ“ 27 i g[ i
— | 2 { H H
| | = i o
@30 i ‘ ==— 20 L
‘ | ‘ i
I i |
‘ | ‘ R | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
T. P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
i Ty 2 - [—
| | | s : T
I I e
| B ‘ 1 : ‘ —=ih o E\ [’EE
@ @12~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —12 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
‘ \ﬂ‘ﬁ M6x12 !BEX'{ | i 1 ¢ i E[ B
17— I i i f EF
QZG:&L ‘ﬂ 2'7
L—EP1A M8x20 — 'l
i B
—~ 43 —— 158 —M12 B I O
246 3A 3B 3C
296
LE—E[J Lﬁ L?
200
90 B
80 = =
| : M o o
AN ’,’:g;:\\p::\ ‘ ::\4@3} A
A o ‘ J%%’L [ 4A 48 4C
A | O e T ¥ EE
= NG i e R - - -
R : HH
230 | PR - 244 206 g"_ 5 =
254 180 146 ﬂk 186 264 MO .=
| 5A 5B 5C
|
‘ LE—EEJ LJEIT Lﬁ
| = ] 5 £
NS4 X N || || L
i \jt::\ ’/’///’ //ET: W L +F JJL
- D - e
‘ \j/ NS
! ‘ : i O E\ [’EE
130 |
200 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 23 56 CE 20027056 CE 20036056 BEX 2029 BPR 24074 M12x120
2 43 76 CE 20027076 CE 20036076 BEX 2029 BPR 24094 M12x140
3 63 96 CE 20027096 CE 20036096 BEX 2029 BPR 24114 M12x160

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x346

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

| I [ RN =
— ‘ “ﬁ“ | 2 i g[ i
| ‘ 27 { B B
| | = i e
@30 ! ‘ == 20 L
| 1 | —
| } | ] 1 | [
‘ | ‘ 1A 1B 1C
‘ . P : ‘ Li—@[J [% [%
*  |1gE 4
| | ‘ ‘ i +F JQL
| | ‘ “ s i
| | =
| | | | il L
g BPR @12 |~ ICE —ﬂ: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —17 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
BEX-F 4
‘ 92 \ﬂﬁ Hext2 ! | ! 1 j; EL B
‘meﬁj ‘ 27 EF
1 ; ﬂ ! i ﬁ
L EP1A M8x30 — )
1 =
—~— 43 — 158 —M12 gy O
246 3A 3B 3C
296
LE—E[J Lﬁ L?
194
9 | EF
* £y =
O | O
/////’//E/‘\SQ\ ’./f{;:\“_/::\ :‘\_/(//_g:\n oz %\E‘:\
T 2 <§;t* T'j)‘\%; i L b 4A 4B  4C
iy
286 210 294 =
A T I A I 7 =l E
304 230 196 % 294 324 MO .=
5A 5B 5C
LE—E[J Lﬁ Lﬁ

"LF

~ i
~ —+H
V.
71 N
\
/]
W
S
Y
|
L1

194 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20027056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x130
2 33 76 CE 20027076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x150
3 53 96 CE 20027096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x170

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x396

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes | Wi2xd0 Op¢oes na Montagem
| i L I [ @[J\ = =
B Y
- ‘
| 27
o | o/ K i L
@30 i ‘ 20 L
| 1 | —
| ] 1 | [
} 1 \ 1A 1B 1C
€ P | T BEE
| i ‘ - | ZIL P2 L] Ll
| 1. i e
| ‘ ‘ i - =
1 | | | 1 = |
| | | : I
! BPR ‘ ! 7CT: 1 r O =
| o ‘ T F R | CURSO 2A 2B 2C
i 17 | | ZT | boow o o LJEIT o
| . . gt
+ e i 1| R S
22— T
= il is
m==llm ] EE
L — EP1A M8x30 —— ]
—~— 47 — 150 — M12 : 1 El‘ O
246 3A 3B 3C
296
—EF
H =
198
: M 1H
72 - E
I i P : s —ls
AN e ‘ ﬂﬁg’ iy an 48 4c
2 A | & o T T
- a ian
330 270 ! 340 396 ‘J_
N S | I ! = =
354 280 246 % 284 364 \ : =1 O =
5A 58 5C
T " 0T

"LF

~ i
~ —+H
V.
71 N
\
/]
W
S
Y
|
L1

198 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x446

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

M12x40

| ; - i | TERER=R=
| i O i
‘ T
7 | ‘ ;7 { 5 5
‘ | : P1 H
@30 i ‘ 20 L H
| ‘ | 1
‘ | ‘ 0 | | O
: | !
| | | 1A 1B 1C
‘ . - 1 ‘ N B [% [%
| | | | 3 2 i =
| b ‘ I H I IE
} ! | ] 46 I; - | é
| \ 1 ‘ ‘ i o1 o
g BPR 12—~ ‘CE *TT: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
| — ‘ ; ZI: | Lo 0 0 O O
| v —
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
L DR s—
@26 26
=2 | :
— EP1A M8x30 — ]
: =
- 43 — 158 L—m12 ] | O
246 3A 3B 3C
296
LE—EEJ Lﬁ L@i
194
90 B | EF
80 : ‘;: El
| N o O
TR !.’f{;:\“_/::\ ! ::@) /;:%E\:
e e | R aA 48  4C
& |t e E— e
52 N i N = - C -
e ggp o 1
380 310 | 394 446 ‘J—
e —t— ; B |
404 330 296 j’i 324 414 10 =
| 5A 5B 5C
|
\ LE—EEJ Lﬁ Lﬁ
‘ T”Hfl::)‘ 5~ H u g
N ] ] ]
i \jt::\ f /’//// //%: \\\v\\n\v L ] +F J JL
| | i, - e
130 |
194 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 246x496

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes | Wi2xd0 Op¢oes na Montagem
! ‘ L T \ @[J\ = [
S Y
- ‘
| 27
o | = I § i
@30 ! ‘ 20 L
| 1 | —
‘ ] 1 | [
| 1 | 1A 1B 1C
" C | ol
A A ‘ a P2 5 F
| || i e
| I Il L
1 (. | | f 5 |
| | ‘ j )
! BPR ‘ B 1 f R
‘ 212~ i - ‘CE = ‘ CURSO 2A 2B 2C
i 17 ‘ 1 :I: 1 Pow O | LJEIT 0
\ N - YR
‘ \ﬂ‘ﬁ M6x12 !BEX'{ : i 1 ¢ B E[ B
22— T
1 ; ﬂ T i ﬁ
— EP1A M8x30 —
- 43 — 158 L—m12 : | a E‘ H
246 3A 3B 3C
296
Y
e =
194
90 [ EF
80 _— =
S | P : sl
Ay SRcE ‘ —ﬁg’ % 4A 4B 4C
e €0 | & o TR E
S 1 E
430 360 ! 444 496 ‘J_
N O S = =
454 380 346 <’7 374 464 ‘ : 2 U ! [E
5A 5B 5C
Tt 0

"LF

/
4
NN
LAY
71
=y
)
/@i
W
44|_)u>
Y
|
L1

194 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 296x296

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes | — wiawo Op¢oes na Montagem
‘ i ‘ \ [ = (-
| | " v f
- ‘
| 27
o | = I § i
| @30 i ‘ 20 L
il
\ ; \ : = awll O
| 1 | 1A 1B 1C
" C | ol
A - | AL P2 B [
| b i e HE
| . : . ; =
| | | il = 1=
! BPR 214~ 1 —-— 1CE *TT: 1 r o o
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —12 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
‘ \ﬂ‘ﬁ M6x12 !BEX'; : i 1 ¢ B E[ B
17— T
1 ; ﬂ v i ﬁ
— EP1A M8x20 — ]
B
—~ 43 —— 208 —M12 : [ I O
296 3A 3B 3C
250 B B
140 [ EF
130 —
| : o o
AN ) A ‘ :\4@3) e
SR i e ‘ +j)‘\$5 % L 4A 4B 4C
| &) 4 T F
. Ny 1 e
230 172 ! 244 296 ‘J_
B AN N U N I I ! B e
254 180 146 <'7 186 266 ‘ ﬁ e =
5A 58 5C
T " 0T

"LF

~ i
~ —+H
V.
71 N
\
/]
W
44|_)u>
Y
|
L1

250 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 23 56 CE 20027056 CE 20046056 BEX 2029 BPR 24074 M12x130
P 43 76 CE 20027076 CE 20046076 BEX 2029 BPR 24094 M12x150
3 63 96 CE 20027096 CE 20046096 BEX 2029 BPR 24114 M12x170

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 296x346

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

M12x40
‘ ] L I \ @[J\ =l
| %? s | i
| - 1
— | »” { g g
‘ | : P1 H ﬁF
330 ! ‘ 20 L
‘ | ‘ —
| ] | [
i ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
| | | i : . -
| b | i H B
} | | ) g = 1
| ‘ 1 ‘ =priamEnmen )=
g BPR 14— = ‘CE *TT: ‘ r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
] —17 ‘ | :I:I ; | u 0 ula 0
| . LR %
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
T =1 f H H
226 36
==NHE- :
—— EP1A M8x30 —— '
I =
—~— 43 — 208 —M12 [ I O
296 3A 3B 3C
346
LE—EEJ Lﬁ L@i
244
146 L EF
136 : ﬁ: El
MO O
SR rﬁéﬁp::\ :\4@3) /5:%\5\:\
e ﬂ%’%& (A 4A 4B 4C
T EE . T Y HE
s
286 210 294 !
—f—f—fffdfffff - — = ,EE
304 230 196 294 324 O =
5A 5B 5C
LE—EEJ Lﬁ; ui;

"LF

~ i
R —H—
V.
71 N
\
/]
W
44|_)u>
7
|
L1

244 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 296x396

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes | — wiawo Op¢oes na Montagem
‘ i ; \ O O O0-
| ‘ “ﬁ” | 3:6 E g[ E
. :
| 27
o | o/ K i L
| @30 ! ‘ 20 L
il
| | | R LB
} 1 \ 1A 1B 1C
‘ . - ‘ LE—@[J [% [%
A - | AL P2 B [
| b i e HE
| . : ! : s
| | | il = 1=
! BPR 1a e 1 B }CE 7?: 1 r O =
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —17 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
! ; Hﬁ ! A‘:T: ! ] ﬁ %
+ FeR i SET N
22— T
= il is
G ==NRl _ EE
— EP1A M8x30 — ]
B
—~— 47 — 200 —M12 : [ I O
296 3A 3B 3C
248 B B
136 L ] EF
126 S
| : o o
AN | SRS NP N
4\;{\; B & (\(:;tp i T,;?L’Hi%;/ % L )\/\;:\ly 4A 4B 4C
o 4D | € 8- T B E
- op
330 270 ! 340 396 ‘J_
N | 1 = =
354 280 246 % 284 364 \ : =1 O =
5A 5B 5C
T B

"LF

~ i
~ —+H
V.
71 N
\
/]
W
S
Y
|
L1

248 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 296x446

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

M12x40
| : L I [ @[J\ H 1 [
| %? 0 0 i
| - 1
— | » { g g
‘ | : P1 H ﬁF
@30 ! ‘ 20 L
‘ | ‘ L
| ] 1 | [
T ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
| | | i : . -
| b | i H B
} | | ) g = 1
| ‘ 1 ‘ = amEne =
g BPR 14— = ‘CE *TT: | r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
] —17 ‘ | :I:I ; | u 0 ula 0
| . LR %
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
T 1 | H I
226 36
==NHE- :
—— EP1A M8x30 —— '
i =
—~— 43 — 208 —M12 my I O
296 3A 3B 3C
346
LE—E[J Lﬁ L@i
244
144 L EF
134 : - E
RSN
SR rﬁéﬁp::\ :\4@3) /5:%\5\:\
e ﬂ%’%& (A 4A 4B 4C
T EE . T Y HE
[
380 310 394 il
—f—f—ff—fiff—f— — — = ,EE
404 330 296 324 414 n o =
5A 5B 5C
LE—E[J Lﬁ Lﬁ

"LF

~ i
R —H—
V.
71 N
\
/]
W
44|_)u>
7
|
L1

244 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 296x496

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

M12x40

| ; L I \ @[J\ H 1 [
| %? - 0 i
| - 1
— | » { g g
‘ | : P1 H ﬁF
@30 ! ‘ 20 L
| ‘ | —1
‘ i ‘ 7 | | [
i ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
i Tl + . : .
i L i i [ sl
1 ‘ | | 46 M NI
. | 7
| ‘ 1 : ‘ i O E\ [’gi
g BPR 14— = ‘CE *TT: ‘ r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
! —17 ‘ | :I:I | ! H O] O ]
| . LR %
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
et = f I
226
wr=CHNE:
—— EP1A M10x25 — 1
: =
—~— 43 — 208 —M12 [ I O
296 3A 3B 3C
346
LE—E[J Lﬁ L@:
244
140 L EF
128 S =
‘ : M O O
AN ) A ‘ £ /’/R) R
e S i T’i?‘% AN 4A 48 4ac
[R\S il = \\‘\\\ %///
B g —F
L= SSE i S =0 - - -
S I il
418 360 I 777777«"77777 ] 444 496 ﬁﬁ_ El 7 E
454 380 346 I 374 464 s =
\ 5A 5B 5C
|
‘ LE—EEJ LJEIT Lﬁ
|y e 0 E C
‘\::Ji”/ ,:\:\\ | | || LI
i \jt::\ ’/’///’ //ET: W L +F JJL
‘ i :/)_('/’/_@\:\n \\\\\;J;;‘,W L o
! ‘ : i O E\ [’EE
180 |
244 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



Porta Molde 346x346

polimold

INDUSTRIAL S.A.

Vista Com Dimensoes Op¢oes na Montagem

M12x40
‘ ] L I \ @[J\ =l
| %? s | i
| - 1
— | »” { g g
‘ | : P1 H ﬁF
330 ! ‘ 22 L
‘ | ‘ —
| ] | [
i ‘ I
| | | 1A 1B 1C
e P | ‘ Li—@[J [‘% [‘%
| | | i : . -
| b | i H B
} | | ) g = 1
| ‘ 1 ‘ =priamEnmen )=
g BPR 14— = ‘CE *TT: ‘ r
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CURSO 2A 2B 2C
] —17 ‘ | :I:I ; | u 0 ula 0
| . LR %
‘ %MSMZ ‘BEX.{ ! ‘ 4j B B
T =1 f H H
226 36
==NHE- :
—— EP1A M8x30 —— '
I =
—~— 43 — 258 —M12 [ I O
346 3A 3B 3C
396
LE—EEJ Lﬁ L@i
294
196 [ ] EF
186 : ﬁ: El
MO O
SR rﬁéﬁp::\ :\4@3) /5:%\5\:\
e ﬂ%’%& (A 4A 4B 4C
T EE . T Y HE
s
286 210 294 !
—f—f—fffdfffff - — = ,EE
304 230 196 294 324 O =
5A 5B 5C
LE—EEJ Lﬁ; ui;

"LF

~ i
R —H—
V.
71 N
\
/]
W
44|_)u>
7
|
L1

294 6A 6B 6C

*Os novos Polimolds sdo fornecidos com uma coluna de didametro menor na ponta em substituigdo ao furo deslocado



Informagdes Gerais polimold

INDUSTRIAL S.A.

Placas
Sub . Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

Placas

. Componentes das Placas Cavidades
Cavidades

serie P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg) P1 P2  Coluna(lpg) Coluna(3pg) Bucha(lpg) Bucha (3 pg)
27 WA C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 56 (50| C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
27 {5 C/CG 22027027 | C/CG 24027027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 56 7[5 C/CG 22056066 | C/CG 24056066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
27 58 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 56 ]3| C/CG 22056096 | C/CG 24056096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
27 51590 C/CG 22027046 | C/CG 24027046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 66 i/ C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
27 {50 C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 66 ={53 C/CG 22066027 | C/CG 24066027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
27 7/5 | C/CG 22027066 | C/CG 24027066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 66 U5 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
27 c[5 C/CG 22027096 | C/CG 24027096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 66 5150 C/CG 22066046 | C/CG 24066046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
36 7 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 66 (50| C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
36 {5 C/CG 22036027 | C/CG 24036027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 66 7[5 C/CG 22066066 | C/CG 24066066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
36 5P C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 66 C[5 C/CG 22066096 | C/CG 24066096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
36 5150 C/CG 22036046 | C/CG 24036046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 76 i/ C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
36 {59 C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 76 ={53| C/CG 22076027 | C/CG 24076027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
36 7/5 | C/CG 22036066 | C/CG 24036066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 76 U5 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
36 c[5 C/CG 22036096 | C/CG 24036096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 76 5150 C/CG 22076046 | C/CG 24076046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
46 A C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 76 (51| C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
46 {5 C/CG 22046027 | C/CG 24046027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 76 7[5 C/CG 22076066 | C/CG 24076066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
46 IS C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 76 [5 C/CG 22076096 | C/CG 24076096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
46 5150 C/CG 22046046 | C/CG 24046046 | B/BG 22056 | B/BG 24056 96 i/ C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22027 | B/BG 24027
46 {50 C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22066 | B/BG 24066 96 ={5 C/CG 22096027 | C/CG 24096027 | B/BG 22036 | B/BG 24036
46 7/5 | C/CG 22046066 | C/CG 24046066 | B/BG 22076 | B/BG 24076 96 U5 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22046 | B/BG 24046
46 c[5 C/CG 22046096 | C/CG 24046096 | B/BG 22096 | B/BG 24096 96 515 C/CG 22096046 | C/CG 24096046 | B/BG 22056 | B/BG 24056
56 7| C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22027 | B/BG 24027 96 (50| C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22066 | B/BG 24066
56 {5 C/CG 22056027 | C/CG 24056027 | B/BG 22036 | B/BG 24036 96 7[5 C/CG 22096066 | C/CG 24096066 | B/BG 22076 | B/BG 24076
56 “I5H C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22046 | B/BG 24046 96 C[5 C/CG 22096096 | C/CG 24096096 | B/BG 22096 | B/BG 24096
56 5150 C/CG 22056046 | C/CG 24056046 | B/BG 22056 | B/BG 24056

W 00 N O U1 A W N P

Especificagcdo do Conjunto Extrator

Dimensodes de Curso Componentes do Conjunto Extrator
Curso | Dim. H Coluna (PBI) Coluna (PS) Bucha Bucha Guia Parafuso
1 13 56 CE 20036056 CE 20046056 BEX 2039 BPR 24074 M12x140
2 33 76 CE 20036076 CE 20046076 BEX 2039 BPR 24094 M12x160
3 53 96 CE 20036096 CE 20046096 BEX 2039 BPR 24114 M12x180

Componentes

6 L1

D196

35
|
|
|
I
& |
\

D1H?

30M6

Para solicitar Colunas Para solicitar Buchas
Prefixo D1 L2 L1 Prefixo D1 L3
coucc I B I BouBG I [



